

## **ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИКТ НА УРОКАХ ТЕХНОЛОГИИ**

**Васинкин Алексей Николаевич** (VasinkinAlekseu@mail.ru)

*МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1 п. Советский», Республика Марий Эл*

В настоящее время наблюдается все большее увеличение влияния медиатехнологий на человека. Мощный поток новой информации, рекламы, применение компьютерных технологий на телевидении, распространение игровых приставок оказывают большое внимание на воспитание ребенка и его восприятие окружающего мира. Необходимо научить каждого ребенка за короткий промежуток времени осваивать, преобразовывать и использовать в практической деятельности огромные массивы информации. Очень важно организовать процесс обучения так, чтобы ребенок активно, с интересом и увлечением работал на уроке, видел плоды своего труда и мог их оценить. Помочь учителю в решении этой непростой задачи может сочетание традиционных методов обучения и современных информационных технологий, в том числе и компьютерных.

There is an increasing influence of media on human beings. Powerful stream of new information, advertising, use of computer technology in television, the proliferation of video game consoles have great attention to the upbringing of the child and his perception of the surrounding world. Must be taught each child for a short period of time to absorb, convert and use in doing massive amounts of information. It is very important to organise the learning process so that the child is active, with interest and enthusiasm was working on a lesson, saw the fruits of their labour and to assess them. Help teachers with this challenging task is combination of traditional teaching methods and modern information technologies, including computer.